
【Ⅰ】次の文章を読み、以下の問いに答えなさい。 
 
 全オリエントを統一した（ア）アケメネス朝ペルシアは、アナトリア（小アジア）に進出
してイオニア植民市を支配下に置いた。前 500 年、イオニア植民市（ １ ）を中心とした
反乱が起こり、アテネはこの反乱を支援した。そのためペルシア王（ ２ ）は、ギリシア
遠征を決定した。 
 第 1 回目の遠征は嵐のため中止されたが、本格的な侵攻となった前 490 年の第 2 回遠征
では、ペルシア軍は海路ギリシアに侵攻し、（ ３ ）に上陸した。スパルタの援軍が間に
合わなかったため、アテネはほぼ単独で重装歩兵軍 1万人を率いて（ ３ ）の戦いでペル
シア軍を撃破した。前 480 年の第 3 回遠征では、ペルシア王クセルクセス 1 世が陸海軍を
率いて親征を行った。ギリシア北部から侵入してきたペルシア軍に対して、スパルタ王レオ
ニダスは寡

か
兵
へい
を率いてテルモピレーの天

てん
嶮
けん
で防ごうとするが、全滅した。アテネは国土を捨

ててサラミス島に立てこもった。（ ４ ）は三段櫂船からなるアテネ海軍を率い、アテネ
とサラミス島の間の狭い海峡にペルシア海軍をおびき寄せて、これを打ち破ることに成功
した。翌前 479 年の（ ５ ）の戦いでは、アテネ・スパルタ連合軍がペルシア陸軍を撃破
し、事実上ペルシア戦争は終結した。 
 イオニア地方を中心とする諸都市は、再度のペルシア軍の侵入に備え、アテネを盟主とし
た（ ６ ）を結成した。アテネは戦後、将軍（ ７ ）の指導の下、民主政を完成させた。
市民の全体集会である（ ８ ）は最高決定機関となり、役人は一般市民のくじ引きによっ
て決められた。ペルシア戦争終結から、前 431 年にはじまる（イ）ペロポネソス戦争勃発ま
での約半世紀、アテネはその繁栄を謳歌したのである。 
 

問１．下線部（ア）について述べた次の文 X・Yの正誤の組み合わせとして正しいものを以
下の（Ａ）～（Ｄ）より選び、解答欄１にマークしなさい。  

  
 X 「王の目」「王の耳」と呼ばれる知事を各州に派遣して統治させた。 
 Y ササン朝によって滅ぼされた。 
 
 （Ａ）X－正 Y－正 （Ｂ）X－誤 Y－正 （Ｃ）X－正 Y－誤 （Ｄ）X－誤 Y－誤 
 
問２．空欄（ １ ）に入る最もふさわしいと思われる語は何か。次の（Ａ）～（Ｄ）より
選び、解答欄２にマークしなさい。 

 （Ａ）シラクサ （Ｂ）ミレトス （Ｃ）ネアポリス （Ｄ）マッサリア 
 
問３．空欄（ ２ ）に入る最もふさわしいと思われる語は何か。次の（Ａ）～（Ｄ）より
選び、解答欄３にマークしなさい。 

 （Ａ）ホスロー1 世 （Ｂ）ラムセス 2 世 （Ｃ）キュロス 2世 （Ｄ）ダレイオス 1世 

世

界

史



 

【Ⅱ】次の文章を読み、以下の問いに答えなさい。 
 

17 世紀まで強い勢力を持った（ア）オスマン帝国は、18世紀後半に入るとロシアとの戦
争に敗北した結果として弱体化していった。そのため 18 世紀末から 19 世紀にかけて、列
強国は中東・バルカン半島へ干渉をすすめ、国際紛争を引き起こした。これをヨーロッパか
らみて（ １ ）と呼ぶ。1798 年には、ナポレオンによってオスマン帝国内の（ ２ ）
の一部が占領された。19世紀前半には、（ ２ ）が自立し，ギリシアでは独立戦争がはじ
まり、1830 年にギリシアの独立は国際的に承認された。1877 年には（ ３ ）が発生し、
ロシアが勝利してバルカン半島進出に道をひらく（ ４ ）が結ばれた。これに反発した各
国が、ビスマルクの仲介で 1878 年に（ ５ ）を開いた。（イ）ここで結ばれた条約によっ
て改めて東欧諸国の独立が認められ、ロシアの南下は阻まれた。その結果、ロシアは中央ア
ジアや東アジアへの進出を図るようになった。 
 一方、国内においてロシアはクリミア戦争の敗北後、（ ６ ）のもとで改革が進められ
た。1861 年の農奴解放令は農民を身分的に自由にした。これは農村における共同体である
（ ７ ）を統治の末端に組みこみつつ、工場労働者を創出しようとする政策であった。し
かし（ ６ ）は 1863 年のポーランド独立運動を境に専制政治を復活させた。改革を推し
進めたい都市のインテリゲンツィアや学生は 1870 年代に「人民のなかへ」をスローガンと
して農村に入り、農民の啓蒙と平等社会を実現しようとする（ ８ ）を進めたが、失敗に
終わった。1890 年代になると、露仏同盟の締結を背景にフランスなどから資本が流入し、
重工業を中心として（ウ）工業化が進んだ。 
 

問１．下線部（ア）に関する記述として適切でないものを、次の（Ａ）～（Ｄ）より選び、
解答欄 11 にマークしなさい。 

 （Ａ）15世紀ごろの軍隊ではトルコ系騎士団が主力であり、加えてイェニチェリと呼ば
れる歩兵軍団も整備された。 

 （Ｂ）宗教や言語において多様性が認められた。 
 （Ｃ）1402 年のアンカラの戦いでティムール軍に勝利した。 
 （Ｄ）16世紀後半に物価の著しい上昇が発生した。 
 
問２．空欄（ １ ）にあてはまる語句を、次の（Ａ）～（Ｄ）より選び、解答欄 12 にマ
ークしなさい。 

 （Ａ）北伐 （Ｂ）東遊運動 （Ｃ）東方問題 （Ｄ）西漸運動（西部開拓）  
 
問３．空欄（ ２ ）にあてはまる語句を、次の（Ａ）～（Ｄ）より選び、解答欄 13 にマ
ークしなさい。 

 （Ａ）リビア （Ｂ）アルジェリア （Ｃ）イエメン （Ｄ）エジプト  
 

 
問４．空欄（ ３ ）に入る最もふさわしいと思われる語は何か。次の（Ａ）～（Ｄ）より
選び、解答欄４にマークしなさい。 

 （Ａ）マラトン （Ｂ）ザマ （Ｃ）カンネー （Ｄ）アクティウム 
 
問５．空欄（ ４ ）に入る最もふさわしいと思われる語は何か。次の（Ａ）～（Ｄ）より
選び、解答欄５にマークしなさい。 

 （Ａ）ホメロス （Ｂ）ソロン （Ｃ）テミストクレス （Ｄ）ヘロドトス 
 
問６．空欄（ ５ ）に入る最もふさわしいと思われる語は何か。次の（Ａ）～（Ｄ）より
選び、解答欄６にマークしなさい。 
（Ａ）プラタイア （Ｂ）カイロネイア （Ｃ）ニハーヴァンド （Ｄ）タラス河畔 

 
問７．空欄（ ６ ）に入る最もふさわしいと思われる語は何か。次の（Ａ）～（Ｄ）より
選び、解答欄７にマークしなさい。 

 （Ａ）三国同盟 （Ｂ）神聖同盟 （Ｃ）デロス同盟 （Ｄ）ハンザ同盟 
 
問８．空欄（ ７ ）に入る最もふさわしいと思われる語は何か。次の（Ａ）～（Ｄ）より
選び、解答欄８にマークしなさい。 

 （Ａ）ピタゴラス （Ｂ）ペリクレス （Ｃ）クラッスス （Ｄ）ペイシストラトス 
 
問９．空欄（ ８ ）に入る最もふさわしいと思われる語は何か。次の（Ａ）～（Ｄ）より
選び、解答欄９にマークしなさい。 

 （Ａ）元老院 （Ｂ）ドゥーマ （Ｃ）三部会 （Ｄ）民会   
 
問 10．下線部（イ）について述べた次の文 X・Y の正誤の組み合わせとして正しいものを
以下の（Ａ）～（Ｄ）より選び、解答欄 10 にマークしなさい。  

  
 X マケドニア王フィリッポス 2 世が勝利し、コリントス同盟を結成した。 
 Y スパルタが勝利し、ギリシアの覇権を握った。 
 
 （Ａ）X－正 Y－正 （Ｂ）X－誤 Y－正 （Ｃ）X－正 Y－誤 （Ｄ）X－誤 Y－誤 
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【Ⅱ】次の文章を読み、以下の問いに答えなさい。 
 

17 世紀まで強い勢力を持った（ア）オスマン帝国は、18世紀後半に入るとロシアとの戦
争に敗北した結果として弱体化していった。そのため 18 世紀末から 19 世紀にかけて、列
強国は中東・バルカン半島へ干渉をすすめ、国際紛争を引き起こした。これをヨーロッパか
らみて（ １ ）と呼ぶ。1798 年には、ナポレオンによってオスマン帝国内の（ ２ ）
の一部が占領された。19 世紀前半には、（ ２ ）が自立し，ギリシアでは独立戦争がはじ
まり、1830 年にギリシアの独立は国際的に承認された。1877 年には（ ３ ）が発生し、
ロシアが勝利してバルカン半島進出に道をひらく（ ４ ）が結ばれた。これに反発した各
国が、ビスマルクの仲介で 1878 年に（ ５ ）を開いた。（イ）ここで結ばれた条約によっ
て改めて東欧諸国の独立が認められ、ロシアの南下は阻まれた。その結果、ロシアは中央ア
ジアや東アジアへの進出を図るようになった。 
 一方、国内においてロシアはクリミア戦争の敗北後、（ ６ ）のもとで改革が進められ
た。1861 年の農奴解放令は農民を身分的に自由にした。これは農村における共同体である
（ ７ ）を統治の末端に組みこみつつ、工場労働者を創出しようとする政策であった。し
かし（ ６ ）は 1863 年のポーランド独立運動を境に専制政治を復活させた。改革を推し
進めたい都市のインテリゲンツィアや学生は 1870 年代に「人民のなかへ」をスローガンと
して農村に入り、農民の啓蒙と平等社会を実現しようとする（ ８ ）を進めたが、失敗に
終わった。1890 年代になると、露仏同盟の締結を背景にフランスなどから資本が流入し、
重工業を中心として（ウ）工業化が進んだ。 
 

問１．下線部（ア）に関する記述として適切でないものを、次の（Ａ）～（Ｄ）より選び、
解答欄 11 にマークしなさい。 

 （Ａ）15世紀ごろの軍隊ではトルコ系騎士団が主力であり、加えてイェニチェリと呼ば
れる歩兵軍団も整備された。 

 （Ｂ）宗教や言語において多様性が認められた。 
 （Ｃ）1402 年のアンカラの戦いでティムール軍に勝利した。 
 （Ｄ）16世紀後半に物価の著しい上昇が発生した。 
 
問２．空欄（ １ ）にあてはまる語句を、次の（Ａ）～（Ｄ）より選び、解答欄 12 にマ
ークしなさい。 

 （Ａ）北伐 （Ｂ）東遊運動 （Ｃ）東方問題 （Ｄ）西漸運動（西部開拓）  
 
問３．空欄（ ２ ）にあてはまる語句を、次の（Ａ）～（Ｄ）より選び、解答欄 13 にマ
ークしなさい。 

 （Ａ）リビア （Ｂ）アルジェリア （Ｃ）イエメン （Ｄ）エジプト  
 

 

 
問４．空欄（ ３ ）に入る最もふさわしいと思われる語は何か。次の（Ａ）～（Ｄ）より
選び、解答欄４にマークしなさい。 

 （Ａ）マラトン （Ｂ）ザマ （Ｃ）カンネー （Ｄ）アクティウム 
 
問５．空欄（ ４ ）に入る最もふさわしいと思われる語は何か。次の（Ａ）～（Ｄ）より
選び、解答欄５にマークしなさい。 

 （Ａ）ホメロス （Ｂ）ソロン （Ｃ）テミストクレス （Ｄ）ヘロドトス 
 
問６．空欄（ ５ ）に入る最もふさわしいと思われる語は何か。次の（Ａ）～（Ｄ）より
選び、解答欄６にマークしなさい。 
（Ａ）プラタイア （Ｂ）カイロネイア （Ｃ）ニハーヴァンド （Ｄ）タラス河畔 

 
問７．空欄（ ６ ）に入る最もふさわしいと思われる語は何か。次の（Ａ）～（Ｄ）より
選び、解答欄７にマークしなさい。 

 （Ａ）三国同盟 （Ｂ）神聖同盟 （Ｃ）デロス同盟 （Ｄ）ハンザ同盟 
 
問８．空欄（ ７ ）に入る最もふさわしいと思われる語は何か。次の（Ａ）～（Ｄ）より
選び、解答欄８にマークしなさい。 

 （Ａ）ピタゴラス （Ｂ）ペリクレス （Ｃ）クラッスス （Ｄ）ペイシストラトス 
 
問９．空欄（ ８ ）に入る最もふさわしいと思われる語は何か。次の（Ａ）～（Ｄ）より
選び、解答欄９にマークしなさい。 

 （Ａ）元老院 （Ｂ）ドゥーマ （Ｃ）三部会 （Ｄ）民会   
 
問 10．下線部（イ）について述べた次の文 X・Y の正誤の組み合わせとして正しいものを
以下の（Ａ）～（Ｄ）より選び、解答欄 10 にマークしなさい。  

  
 X マケドニア王フィリッポス 2世が勝利し、コリントス同盟を結成した。 
 Y スパルタが勝利し、ギリシアの覇権を握った。 
 
 （Ａ）X－正 Y－正 （Ｂ）X－誤 Y－正 （Ｃ）X－正 Y－誤 （Ｄ）X－誤 Y－誤 
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【Ⅲ】科学革命と啓蒙思想に関する、以下の設問に答えなさい。 
 
問１．多くの事例の観察から未知の新法則を引き出す帰納法を唱えた人物は誰か。最も適当
なものを次の（Ａ）～（Ｄ）より選び、解答欄 21にマークしなさい。 
（Ａ）フランシス＝ベーコン （Ｂ）ガリレイ （Ｃ）デカルト （Ｄ）ニュートン  

 
問２．合理主義哲学の系譜をひき、微積分法を確立したとされる人物は誰か。最も適当なも
のを次の（Ａ）～（Ｄ）より選び、解答欄 22にマークしなさい。 
（Ａ）ベーコン （Ｂ）コペルニクス （Ｃ）ライプニッツ （Ｄ）ケプラー  

 
問３．『哲学書簡』を書き著し、イギリスの政治体制を賛美し、フランスの宗教的不寛容さ
を指摘した人物は誰か。最も適当なものを次の（Ａ）～（Ｄ）より選び、解答欄 23 にマ
ークしなさい。 
（Ａ）デカルト （Ｂ）ヴォルテール （Ｃ）モンテスキュー （Ｄ）カルヴァン  

 
問４．『法の精神』で権力の分立と王権の制限を主張した人物は誰か。最も適当なものを次
の（Ａ）～（Ｄ）より選び、解答欄 24 にマークしなさい。 
（Ａ）ルソー （Ｂ）モンテスキュー （Ｃ）ロック （Ｄ）カルヴァン  

 
問５．私的な利益を求めて争う個人間にみられる「共感」による公共心に文明社会の人間関
係の基盤を見出した人物は誰か。最も適当なものを次の（Ａ）～（Ｄ）より選び、解答欄
25にマークしなさい。 
（Ａ）アダム=スミス （Ｂ）ヒューム （Ｃ）ケネー （Ｄ）カント  

 
問６．重農主義を唱えたフランスの人物は誰か。最も適当なものを次の（Ａ）～（Ｄ）より
選び、解答欄 26にマークしなさい。 
（Ａ）アダム=スミス （Ｂ）ヒューム （Ｃ）ケネー （Ｄ）カント  

 
問７．植物の分類法を確立し、近代植物学の基礎を築いた人物は誰か。最も適当なものを次
の（Ａ）～（Ｄ）より選び、解答欄 27 にマークしなさい。 
（Ａ）ハーヴェー （Ｂ）リンネ （Ｃ）ボイル （Ｄ）ラヴォワジェ   

 
問８．「質量保存の法則」を発見したフランスの人物は誰か。最も適当なものを次の（Ａ）
～（Ｄ）より選び、解答欄 28 にマークしなさい。 
（Ａ）ハーヴェー （Ｂ）リンネ （Ｃ）ボイル （Ｄ）ラヴォワジェ   

 
 

問４．空欄（ ３ ）（ ４ ）にあてはまる戦争と条約の名称を、次の（Ａ）～（Ｄ）よ
り選び、解答欄 14 にマークしなさい。 

 （Ａ）（ ３ ）- 北方戦争            （ ４ ）- パリ条約 
（Ｂ）（ ３ ）- 北方戦争            （ ４ ）- サン＝ステファノ条約 

 （Ｃ）（ ３ ）- ロシア＝トルコ（露土）戦争    （ ４ ）- サン＝ステファノ条約 
（Ｄ）（ ３ ）- ロシア＝トルコ（露土）戦争    （ ４ ）- パリ条約 

 
問５．空欄（ ５ ）にあてはまる語句を、次の（Ａ）～（Ｄ）より選び、解答欄 15 にマ
ークしなさい。 

 （Ａ）ベルリン会議 （Ｂ）ウィーン会議 （Ｃ）ワシントン会議 （Ｄ）パリ会議  
 
問６．下線部（イ）に関連して、この条約で独立が改めて認められた国として適切でないも
のを、次の（Ａ）～（Ｄ）より選び、解答欄 16 にマークしなさい。 
（Ａ）ルーマニア （Ｂ）セルビア （Ｃ）モンテネグロ （Ｄ）ブルガリア  

 
問７．空欄（ ６ ）にあてはまる人名を、次の（Ａ）～（Ｄ）より選び、解答欄 17 にマ
ークしなさい。 

 （Ａ）アレクサンドル２世 （Ｂ）イヴァン４世 （Ｃ）ピョートル 1世 
 （Ｄ）エカチェリーナ２世  
 
問８．空欄（ ７ ）にあてはまる語句を、次の（Ａ）～（Ｄ）より選び、解答欄 18 にマ
ークしなさい。 

 （Ａ）ミール （Ｂ）コルホーズ （Ｃ）ギルド （Ｄ）コミューン  
 
問９．空欄（ ８ ）にあてはまる語句を、次の（Ａ）～（Ｄ）より選び、解答欄 19 にマ
ークしなさい。 

 （Ａ）ナロードニキ運動 （Ｂ）デカブリストの乱 （Ｃ）ボリシェヴィキ （Ｄ）ネップ 
 
問 10．下線部（ウ）に関連して、18 世紀以降の繊維産業を巡る新たに発明された道具機・
機械とその発明者の組み合わせについて適切でないものを、次の（Ａ）～（Ｄ）より選び、
解答欄 20 にマークしなさい。 

 （Ａ）道具機・機械 – 飛び杼            発明者 – ジョン=ケイ 
（Ｂ）道具機・機械 – 多軸紡績機（ジェニー紡績機） 発明者 – ハーグリーヴズ 
（Ｃ）道具機・機械 – 水力紡績機          発明者 – アークライト 
（Ｄ）道具機・機械 – ミュール紡績機        発明者 – カートライト 
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【Ⅲ】科学革命と啓蒙思想に関する、以下の設問に答えなさい。 
 
問１．多くの事例の観察から未知の新法則を引き出す帰納法を唱えた人物は誰か。最も適当
なものを次の（Ａ）～（Ｄ）より選び、解答欄 21 にマークしなさい。 
（Ａ）フランシス＝ベーコン （Ｂ）ガリレイ （Ｃ）デカルト （Ｄ）ニュートン  

 
問２．合理主義哲学の系譜をひき、微積分法を確立したとされる人物は誰か。最も適当なも
のを次の（Ａ）～（Ｄ）より選び、解答欄 22 にマークしなさい。 
（Ａ）ベーコン （Ｂ）コペルニクス （Ｃ）ライプニッツ （Ｄ）ケプラー  

 
問３．『哲学書簡』を書き著し、イギリスの政治体制を賛美し、フランスの宗教的不寛容さ
を指摘した人物は誰か。最も適当なものを次の（Ａ）～（Ｄ）より選び、解答欄 23 にマ
ークしなさい。 
（Ａ）デカルト （Ｂ）ヴォルテール （Ｃ）モンテスキュー （Ｄ）カルヴァン  

 
問４．『法の精神』で権力の分立と王権の制限を主張した人物は誰か。最も適当なものを次
の（Ａ）～（Ｄ）より選び、解答欄 24 にマークしなさい。 
（Ａ）ルソー （Ｂ）モンテスキュー （Ｃ）ロック （Ｄ）カルヴァン  

 
問５．私的な利益を求めて争う個人間にみられる「共感」による公共心に文明社会の人間関
係の基盤を見出した人物は誰か。最も適当なものを次の（Ａ）～（Ｄ）より選び、解答欄
25にマークしなさい。 
（Ａ）アダム=スミス （Ｂ）ヒューム （Ｃ）ケネー （Ｄ）カント  

 
問６．重農主義を唱えたフランスの人物は誰か。最も適当なものを次の（Ａ）～（Ｄ）より
選び、解答欄 26にマークしなさい。 
（Ａ）アダム=スミス （Ｂ）ヒューム （Ｃ）ケネー （Ｄ）カント  

 
問７．植物の分類法を確立し、近代植物学の基礎を築いた人物は誰か。最も適当なものを次
の（Ａ）～（Ｄ）より選び、解答欄 27 にマークしなさい。 
（Ａ）ハーヴェー （Ｂ）リンネ （Ｃ）ボイル （Ｄ）ラヴォワジェ   

 
問８．「質量保存の法則」を発見したフランスの人物は誰か。最も適当なものを次の（Ａ）
～（Ｄ）より選び、解答欄 28 にマークしなさい。 
（Ａ）ハーヴェー （Ｂ）リンネ （Ｃ）ボイル （Ｄ）ラヴォワジェ   

 
 

 

問４．空欄（ ３ ）（ ４ ）にあてはまる戦争と条約の名称を、次の（Ａ）～（Ｄ）よ
り選び、解答欄 14 にマークしなさい。 

 （Ａ）（ ３ ）- 北方戦争            （ ４ ）- パリ条約 
（Ｂ）（ ３ ）- 北方戦争            （ ４ ）- サン＝ステファノ条約 

 （Ｃ）（ ３ ）- ロシア＝トルコ（露土）戦争    （ ４ ）- サン＝ステファノ条約 
（Ｄ）（ ３ ）- ロシア＝トルコ（露土）戦争    （ ４ ）- パリ条約 

 
問５．空欄（ ５ ）にあてはまる語句を、次の（Ａ）～（Ｄ）より選び、解答欄 15 にマ
ークしなさい。 

 （Ａ）ベルリン会議 （Ｂ）ウィーン会議 （Ｃ）ワシントン会議 （Ｄ）パリ会議  
 
問６．下線部（イ）に関連して、この条約で独立が改めて認められた国として適切でないも
のを、次の（Ａ）～（Ｄ）より選び、解答欄 16 にマークしなさい。 
（Ａ）ルーマニア （Ｂ）セルビア （Ｃ）モンテネグロ （Ｄ）ブルガリア  

 
問７．空欄（ ６ ）にあてはまる人名を、次の（Ａ）～（Ｄ）より選び、解答欄 17 にマ
ークしなさい。 

 （Ａ）アレクサンドル２世 （Ｂ）イヴァン４世 （Ｃ）ピョートル 1世 
 （Ｄ）エカチェリーナ２世  
 
問８．空欄（ ７ ）にあてはまる語句を、次の（Ａ）～（Ｄ）より選び、解答欄 18 にマ
ークしなさい。 

 （Ａ）ミール （Ｂ）コルホーズ （Ｃ）ギルド （Ｄ）コミューン  
 
問９．空欄（ ８ ）にあてはまる語句を、次の（Ａ）～（Ｄ）より選び、解答欄 19 にマ
ークしなさい。 

 （Ａ）ナロードニキ運動 （Ｂ）デカブリストの乱 （Ｃ）ボリシェヴィキ （Ｄ）ネップ 
 
問 10．下線部（ウ）に関連して、18世紀以降の繊維産業を巡る新たに発明された道具機・
機械とその発明者の組み合わせについて適切でないものを、次の（Ａ）～（Ｄ）より選び、
解答欄 20 にマークしなさい。 

 （Ａ）道具機・機械 – 飛び杼            発明者 – ジョン=ケイ 
（Ｂ）道具機・機械 – 多軸紡績機（ジェニー紡績機） 発明者 – ハーグリーヴズ 
（Ｃ）道具機・機械 – 水力紡績機          発明者 – アークライト 
（Ｄ）道具機・機械 – ミュール紡績機        発明者 – カートライト 
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問９．ルイ 14 世が造営させたヴェルサイユ宮殿は何と呼ばれる様式の典型的な建造物か。
最も適当なものを次の（Ａ）～（Ｄ）より選び、解答欄 29 にマークしなさい。 
（Ａ）バロック （Ｂ）キュビスム （Ｃ）ゴシック （Ｄ）印象派   

 
問 10．フリードリヒ 2 世が建築させたロココ式の代表的な建築として挙げられる建造物は
どれか。最も適当なものを次の（Ａ）～（Ｄ）より選び、解答欄 30 にマークしなさい。 
（Ａ）エルミタージュ宮殿 （Ｂ）バッキンガム宮殿 （Ｃ）サンスーシ宮殿  

 （Ｄ）シェーンブルン宮殿  
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